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HIPODROM LJUBLJANA – STOŽICE 
Prireditelj: Kasaški klub Stožice  

v sodelovanju z 
Kasaško zvezo Slovenije 

 
Vodstvo prireditve: 
 
Viktor DOLINŠEK – predsednik KK Stožice  
Danilo STEYER -predsednik KZS 
Damjan ORAŽEM – vodja prireditve 
Vanja HORVAT – vodja protokola 
 

Sodniški zbor: 
 
• Bojan ANTONČIČ - predsednik sodniškega zbora 
• Dušan HERZOG ml. - sodnik zapisnikar 
• Dušan HERZOG 
• Vlado ŽNIDARIČ 
• Mojca Križanec 

 
Komentator: Branko HRGA Snemanje: Produkcijska skupina BOMA 
Glavni štarter: Peter ZADEL Ozvočenje: Franci PETERNEL 
Avtoštart: KK Stožice Dežurni zdravnik: Medigross 
Tisk: Partner Graf d.o.o. Dežurni kovač: Jože HROVAT 
Vodja varnostnikov: Danijel MUDRINIĆ  Dežurni veterinar: Vet. Amb. Ljubljana d.o.o. 
Delegat: Lojze GORJANC Redarska služba: Fit varovanje d.o.o. 

  
Ura Urnik prireditve 

13:23 Defile 1. dirke 
13:30 Štart 1. dirke                                                                                                                            ČRNA 

Pokrovitelj COMA COMMERCE d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 5 - letne SLO konje z zaslužkom do 600 € na progi 1600 m 

13:40 PREDSTAVITEV IN ŽREB ŠTARTNIH ŠTEVILK UDELEŽENCEV JESENSKEGA KRITERIJA 
13:53 Defile 2. Dirke 
14:00 Štart 2. dirke                                                                                                                         RUMENA 

Pokrovitelj ALPRO d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 1.500 € na progi 1600 m 

14:23 Defile 3. Dirke   
14:30 Štart 3. dirke                                                                                                                              ROZA     

Pokrovitelj REKON d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14- letne EU konje z zaslužkom do 4.000 € na progi 1600 m 

14:53 Defile 4. dirke 
15:00 Štart 4. dirke:                                                                                                                           ZELENA 

 Pokrovitelj MAPRI d.o.o. 
Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 10.000  € na progi 1600 m 

15:23 Defile 5. dirke  
15.30 Štart 5. dirke:                                                                                                                             RDEČA 

Pokrovitelj KASAŠKI KLUB STOŽICE  
Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače na progi 1600 m 

15:48 Defile za poni dirko 

15:55 PONI DIRKA 
Pokrovitelj HÖVELER 

16:13 Defile 6. dirke 
16:20 Štart 6. dirke:                                                                                                                        ORANŽNA  

Pokrovitelj KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.  
JESENSKI KRITERIJ  
Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače na progi 2600 m 

16:43 Defile 7. dirke 
16:50 Štart 7. dirke:                                                                                                                                BELA     

Finale TTFS 2021  
Avtoštart za francoske kobile na distanci 2.600 m                                                                                

  
 

 
 

 

 
Vljudno naprošamo vse gledalce, da se zadržujejo na zunanji strani kasaške steze! 
Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za morebitno materialno škodo ali 

poškodbo fizičnih oseb na prireditvenem prostoru. 
  



3

VSE ZA JEZDECEPAŠNIŠKA OPREMAVSE ZA KONJE

Vrtni center
Eurogarden

PE Dobrova eurogarden.euTel: 01 24 25 100
Tel: 07 49 88 385PE Krško

V harmoniji z naravo

Vrtni center

NAJBOLJŠA
KVALITETA
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Na zadnjih ljubljanskih dirkah sezone šesterica v boj za zadnjo rejsko lovoriko 

Tik pred dokončnim slovesom od kasaškega leta 2021, ki ga bomo dočakali na Martinovih dirkah v Komendi, se bodo kasači 
zbrali še na hipodromu Stožice v prestolnici. Na sporedu bo sedem kasaških točk z 65 udeleženci. Osrednja momenta pa - 
Jesenski kriterij, zadnja rejska dirka leta - ter finale krožne dirke francoskih kobil Tour Trotteur Francais Slovenie 2021. 

V Jesenskem kriteriju bomo spremljali 6 renomiranih konjev, ki so svoje kvalitete več kot le dokazali že v preteklih sezonah. 
Polovica izmed njih se že lahko pohvali z rejsko lovoriko: Peterka I je slavila v derbiju 2018 in Jesenskem kriteriju 2019, Didier 
Bleu v prvenstvu triletnikov leta 2017, Fjori pa istega leta v prvenstvu 2-letnih kasačev. Poleg njih bodo nastopili še Don Saxo, 
Magic Look in Jonna Go.  

Jesenski kriterij 2021 

Čeprav je vplačilo za dolgoprogaško preizkušnjo opravilo 9 lastnikov, se je za prijavo odločilo le šest izmed njih. Kljub temu 
kvaliteta nastopajočih ostaja visoka. 
 
Prvi na štartni listi, ki bo kot prvi žrebal svojo štartno pozicijo je Didier 
Bleu (Gruccione Jet - Dinica), ki ima že skoraj 30 tisočakov prisluženih 
nagrad. 7-letnik ima v karieri 18 prvih, prav toliko drugih in še 8 tretjih mest. V 
Jesenskem kriteriju je leta 2019 že posegel po tretjem mestu, sicer pa je pred 
štirimi leti postal prvak triletnikov. Vozil ga bo vnovič Viktor Dolinšek.  

Tekmovala bo tudi aktualna zmagovalka, sicer še iz sezone 2019,          
Peterka I (Gerd November - Petrana Lobell). Lani namreč zaradi epidemije 
koronavirusne bolezni rejske dirke, ki je tradicionalno zadnja v sezoni, niso 
uspeli izpeljati. Peterka ima v karieri 15 zmag, 5 drugih ter 6 tretjih mest in 
skupni zaslužek dobrih 29 tisoč evrov. Največji uspeh je dosegla z zmago v 
derbiju. Vozil bo Milan Žan, ki je (skupaj z Markom Gorencem) s tremi 
zmagami najuspešnejši voznik jesenskih kriterijev, vse je dosegel z Dakotom. 

Jonna Go (Let's Go - Jasna) ima med udeleženimi največ zmag v karieri, kar 
24. V zadnjem času redno posega po visokih mestih, v zadnjih treh dirkah je 
osvojila kar 3 druga mesta. Voznik Roman Jerovšek zmage v tej rejski dirki 
še nima. Jonnina forma je vsekakor dobra vzpodbuda za ekipo, da se nadeja 
dobrega rezultata. 

Magic Look (Look de Star - Manisha Vita) se od menjave lastniške ekipe še 
ni dodobra predstavil slovenski kasaški javnosti, a njegov zadnji nastop, v 
katerem je dosegel zmago, vsekakor vliva optimizma pred rejsko dirko. V 
karieri ima 12 zmag, 7 drugih in 5 tretjih mest, tokrat prvič pa ga bo 
vozil Andrej Marinšek, ki v Jesenskem kriteriju ni posegel po odličjih. 

Med favorite gotovo lahko štejemo tudi 6-letnega Fjorija (Equinox Bi - Fenita), 
ki letos serijsko zmaguje. V karieri ima sicer ducat zmag, pol teh pa je pritekel 
samo v letu 2021 in je za Michelle drugi najuspešnejši slovenski kasač sezone 
po zmagah. Fjori je pred štirimi leti slavil v državnem prvenstvu 2-letnikov, 
tako da bo v nedeljskem kriteriju naskakoval svojo drugo rejsko lovoriko. Saša 
Seršen bo prvič nastopil v Jesenskem kriteriju. 
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Don Saxo (Saxo de Vandel - Dinka) je najmlajši izmed udeležencev in ima 
tudi najmanj zmag - 7. A oba podatka sta varljiva in napačno prejudicirata, 
da nima možnosti za vidnejšo uvrstitev. Prav nasprotno - 5-letnik je letos že 
večkrat dokazal, da se lahko kosa z najboljšimi slovenskimi konji. Samo 
letos je zabeležil 4 zmage, prav toliko drugih ter še dve tretji mesti. Vozil ga 
bo najboljši voznik lanske in letošnje sezone Janko Sagaj, ki sicer zmage v 
Jesenskem kriteriju še nima, lahko pa se pohvali s kopico drugih osvojenih 
rejskih zmag. 
 
Finale Tour Trotteur Francais  
 
Francoske kobile na slovenskih hipodromih tekmujejo od leta 2014. Vsako leto je v sodelovanju s francosko zvezo Le Trot 
organizirana krožna dirka, ki se tradicionalno zaključi s finalom v Stožicah. Letos pred zaključkom leta v boju za naslov 
najboljše teoretično ostaja več kobil. V najboljšem položaju je Berruria Gin, poleg nje pa tudi Dar la Nota in (vsaj teoretično) še 
Elisa Gali. Vsi lastniki omenjenih kobil so še brez skupne zmage v TTFS (Tour Trotteur Francais Slovenie), zato bo vabilo na 
zaključno prireditev francoske zveze (ki bo letos sicer v Španiji) v vsakem primeru prejel "debitant" med skupnimi zmagovalci. 
 

Zanimive pa bodo tudi ostale dirke dneva. Žal je odpadla preizkušnja naraščajnikov, potem ko smo preteklo nedeljo v 
Ljutomeru okronali državno prvakinjo 2-letnikov. To je postala Bura iz KK Stožice z voznikom Mitjem Slavičem. 

V dirki z zaslužkom do 600 evrov bo nekaj že izkušenih, med njimi tudi dva zmagovalca - Vita HB in Just A Gigolo. Oba sta 
slavila letos v Šentjerneju z voznikom Romanom Jerovškom. Poleg njiju velja omeniti še Denita, My Pride in Mayo Vivo, ki so 
vsi letos že posegli visoko, a ne višje od drugega mesta. Orsi, Real Deal in Victory Soul Man so debitanti. 
Kasačev z zaslužkom do 1500 evrov se je na štartu zbralo kar 13. Dve zmagi je letos že zabeležil Pierre, nato pa izpustil 
zadnjo dirko v Šentjerneju zaradi nesrečnega pripetljaja pred štartom. Dve zmagi imata tudi Maharajah in Mon Ami Peški. Prvi 
je obakrat slavil v Ljutomeru in to z veliko prednostjo, Mon Ami pa je zmagi dosegel v Ljubljani in prav tako na zadnjih dirkah v 
Ljutomeru. Med njima bo verjetno potrebno iskati najbolj vročega favorita te dirke. Zmage letos so sicer letos pritekli še Django, 
Evita MP, Adonela in Rosie Glow, blizu pa so bili Thor, Lord Of The Night, Bonaparte Peški ter Sony Coctail, vsi letos najvišje 
do drugega mesta. 
Skupina konjev s kariernim zbirom nagrad pod 4000 evrov je prav tako številčna. Med 13 prijavljenimi je največ zmag dosegla 
Cecilia Be in sicer tri. Dobro formo je letos pokazal tudi Jerry Joy, ki ima dve prvi mesti, po eno pa imajo v letošnjem letu še 
Rio Flora, Mariposa Peška, Lady Princess, Bershka MMS, Iron Road ter Brandy. 
Za zadnji ljubljanski pokal letos se bo pomerila tudi deveterica v dirki z zaslužkom do 10.000 evrov. Glavno ime je brez dvoma 
Ulfast, letos že petkratni zmagovalec dirk v Sloveniji. Vse je dosegel z voznikom Milanom Žanom. Osemletnik teče v najboljši 
formi svoje kariere. Poleg njega je z dvema zmagama apetite svoje ekipe letos potešil tudi Floto, dve zmagi pa ima poleg 
kopice ostalih sijajnih rezultatov še odličen dolenjski matador Planet. Eno zmago, junijsko iz Lenarta ima Donina. 
Odprta dirka je privabila 8 kasačev, med njimi pa kar na najboljši poziciji 1, Michelle. Michelle je namreč najboljši slovenski 
kasač po zmagah v letošnji sezoni. V 12 nastopih je slavila kar 7 krat, zadnji dve slavji pa pospremila z izjemnima 
kilometrskima časoma na majhnih stezah. Z voznico Darjo Dolinšek, ki bo več kot očitno letos ubranila naziv najboljše voznice 
v Sloveniji, sta tako sijajen tandem in če jima bo štart znova dobro uspel, bodo imeli tekmeci veliko dela. Na osmici bo verjetno 
eden glavnih nasprotnikov Take Me Home. Italijanski "prišlek" ima namreč prav tako 7 sezonskih zmag, že nekaj sezon pa je v 
Sloveniji vselej, kadar se pojavi na štartni listi, kandidat za sam vrh. Poleg njiju ima zmago letos le še Krack du Clocher. Prvi je 
bil dvakrat, večkrat pa je zasedel mesto tik pod vrhom in večkrat dokazal svoje kvalitete. 

Ljubljanski hipodrom se tako odpravlja k zimskemu spancu. V letu 2021 je poleg sijajnega derbija, ki je dal tudi rekord derbijev, 
dočakal tudi nov rekord. V ljubljanski milji ga je septembra s časom 1:13,2 postavil Maugli. 

HIPODROM STOŽICE – REKORDI 
 
 rekorder čas/km distanca datum voznik lastnik klub 
2-letni LUCKY FONZ 16,6 s 1.600 m 23. 9. 2007 Osolnik Matej Kosec Ivan  KK Komenda 

3-letni DOXY PAN 
VITA 14,8 s 1.600 m 12. 10. 

2003 
Dahlen 
Magnus Vitacel d.o.o. KK Ljubljana 

Absolutni MAUGLI 13,2 s 1.609 m 5. 9. 2021 Zadel Peter ml. Yum commerce 
d.o.o. KK Ljubljana 
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– 
 
 

 
Verzija: 28. 04. 2021 

 
Ob izvedbi prireditev in dogodkov je treba upoštevati trenutno veljavne vladne odloke, ki 
določajo ukrepe za preprečevanje prenosa in širjenja virusa SARS-CoV-2.  

 
Obisk javne prireditve oz. dogodka je zaradi večjega števila ljudi, večje verjetnosti  

tesnih stikov med udeleženci, glasnega govorjenja, petja …  
tvegan za prenos okužbe z virusom SARS-CoV-2.  

Tveganje je večje v zaprtih, slabo zračenih, prostorih. 

Obiskovalci se prireditev oz. dogodkov udeležujejo na lastno odgovornost  
ob zavedanju tveganja, ki ga s tem prevzamejo. 

Z doslednim upoštevanjem spodaj navedenih navodil je možno tveganje za prenos virusa 
zmanjšati, ne moremo pa ga popolnoma izključiti. 

Zaposleni in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez naslednjih simptomov in 
znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, kihanje, kašljanje, bolečine  
v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, slabost/bruhanje, sprememba 
zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, vnetje očesnih veznic tako v blagi  

kot v težji obliki. 

Virus SARS-CoV-2 se najpogosteje prenaša preko izločkov iz dihal med ljudmi, ki so tesno 
skupaj, oziroma  preko onesnaženih rok. 

Upoštevajmo priporočila glede vzdrževanja medosebne razdalje, pravilnega nošenja 
maske,  higiene rok in higiene kašlja. 

Virus v okolico izločamo s kihanjem, kašljanjem, glasnim govorjenjem, zato je priporočena 
medosebna razdalja vsaj 1,5 oz. 2 metra.  V primeru, da je ta razdalja manjša, je tveganje 

za okužbo večje. 

Ob kihanju, kašljanju ali neposrednem dotikanju površin ali predmetov z umazanimi 
rokami, virus nanesemo na različne predmete in površine, kot so mize, delovne površine, 

gumbi na vratih, ročaji, držaji in ograje, denar… Drugi ljudje se lahko okužijo tako,  
da se dotaknejo teh onesnaženih površin, nato pa se dotaknejo oči, nosu ali ust,  

ne da bi si prej umili roke. 

HIGIENSKA PRIPOROČILA ZA PREPREČEVANJE PRENOSA  
IN ŠIRJENJA OKUŽBE Z VIRUSOM SARS-CoV-2  

ZA PRIREDITVE IN DOGODKE 
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Roke zato vedno smatramo kot onesnažene, izjema je le neposredno po  
njihovem umivanju ali razkuževanju. 

Z  upoštevanjem vseh navedenih ukrepov  zmanjšamo možnost za prenos povzročitelja 
okužbe in s tem ščitimo sebe in druge. Za pravilno izvajanje samozaščitnih ukrepov  

je odgovoren vsak posameznik. 

 
Poleg ustaljene dobre higienske prakse, ki velja za posamezne prireditve oz. dogodke, je za 
preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 treba upoštevati še dodatne ukrepe, ki 
jih navajamo v nadaljevanju. 

  

Splošni ukrepi, ki naj jih upoštevajo vsi udeleženci: 

• Vsi udeleženci: zaposleni, izvajalci in obiskovalci prireditev naj bodo zdravi, brez 
naslednjih simptomov in znakov: povišana telesna temperatura, zamašen nos/nahod, 
kihanje, kašljanje, bolečine v žrelu, težko dihanje, glavobol, bolečine v mišicah, driska, 
slabost/bruhanje, sprememba zaznavanja vonja in/ali okusa, neobičajna utrujenost, 
vnetje očesnih veznic tako v blagi kot v težji obliki. 

• Upoštevajo naj zadostno medosebno razdaljo vsaj 1,5 m, oz. 2 metra (sede vsaj 1,5 m, 
med gibanjem, pri čakanju, 2 m); 

• Naj skrbijo za ustrezno higieno rok, si jih pogosto umivajo oz. razkužujejo, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-rok_zdravstveni-
delavci.pdf; 

• Naj se ne dotikajo obraza, zlasti ne ust, nosu in oči, dokler roke niso umite ali razkužene; 

• Naj upoštevajo higieno kihanja in kašlja, 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena-kaslja_0.pdf; 

• Zaposleni in obiskovalci naj na prireditvah oz. dogodkih v zaprtem prostoru nosijo maske, 
tako ob prihajanju in odhajanju na prireditev/dogodek, kot med samo prireditvijo, oz. 
dogodkom v zaprtem prostoru, zaradi velikega števila ljudi, glasnega govorjenja in 
premikanja. V primeru prireditve na prostem naj si masko nadenejo ob vstopu na 
prireditveni prostor,   na prostem se masko priporoča v primeru, da ni mogoče zagotoviti 
zadostne medosebne razdalje 1,5m do 2m. Maska mora biti nameščena pravilno in naj 
sega od korena nosu do pod brado, med nošenjem naj se je oseba ne dotika. Zamenja naj 
jo na dve do tri ure oziroma prej, če se zmoči. Pred namestitvijo maske in po njeni uporabi 
naj si temeljito umijejo ali razkužijo roke. 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf. 

• Obiskovalci naj se čim manj dotikajo različnih skupnih predmetov in površin, le toliko, kot  
je nujno. 
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• Priporočamo brezstično poslovanje (rezervacije, nakup kart preko spleta, registracija ob 
vstopu v dvorano). 

 

Dodatni ukrepi za zaposlene in obiskovalce: 

• Največje število obiskovalcev v prostoru naj bo prilagojeno velikosti prostora z 
upoštevanjem zadostne medosebne razdalje vsaj 1,5 – 2 metra. Zaposleni naj nadzirajo 
vstop obiskovalcev na prireditev oz. dogodek in z nje, tako da bo med obiskovalci zadostna 
medosebna razdalja 2m. V ta namen priporočamo uporabo talnih označb in usmerjevalnih 
stebričkov s trakovi, s katerimi določimo smer gibanja obiskovalcev tako, da ne prihaja do 
istočasnega premikanja v nasprotno smer. V kolikor organizacijske  možnosti dopuščajo, 
naj bodo vhodi in izhodi ločeni. 

• V kolikor je možno, naj bo sedežni red določen v naprej, sedeži pa oštevilčeni. Razdalja 
med sedeži naj bo vsaj 1,5 m v vseh smereh, izjema so člani istega gospodinjstva. Zaposleni 
naj bodo pozorni na upoštevanje sedežnega reda. Zaposleni naj z usmerjanjem poskrbijo, 
da bo prihod in odhod obiskovalcev potekal varno v skladu s higienskimi priporočili. 

• Obiskovalci naj vstopajo v takšnem redu, da najprej zapolnijo od vhoda bolj oddaljene 
prostore prizorišča in šele nato bližje. Prostor naj najprej zapustijo obiskovalci s prostorov, 
ki so najbližji izhodu. Za izhod obiskovalcev, v izogib gneči, priporočamo tudi uporabo 
izhodov v sili. Treba je zagotoviti tudi primeren dostop, mesta, vzdrževanje med-osebne 
razdalje za obiskovalce na invalidskem vozičku in njihove spremljevalce. 

• Zagotovljena mora biti možnost umivanja in razkuževanja rok za zaposlene ter 
razkuževanja rok za obiskovalce. Podajalniki razkužila naj bodo nameščeni na vhodu ter, 
glede na velikost prostorov, še na več vidnih mestih v prostoru in na izhodih. Nameščenih 
naj bo več podajalnikov za razkužilo za obiskovalce, obvezno pa ob vhodu in izhodu in sicer 
tako, da jih je možno doseči tudi z invalidskega vozička.  

• Zaposleni naj bodo pozorni, da si obiskovalci ob vstopu v / na prizorišče dogodka razkužijo 
roke in imajo pravilno nameščeno masko. 

• Pred in po koncu vsakega dogodka je treba očistiti/razkužiti vse površine, s katerimi so bili 
obiskovalci v neposrednem stiku. 

• Za čiščenje in razkuževanje prostorov naj se smiselno uporabljajo navodila iz dokumenta 
Priporočila za čiščenje in razkuževanje prostorov izven zdravstvenih ustanov v času 
epidemije COVID-19: 
https://www.nijz.si/sl/navodila-za-ciscenje-in-razkuzevanje-prostorov-izven-
zdravstvenih- ustanov-v-katerih-se-je-zadrzeval. 

• V primeru, da je dogodek v notranjih prostorih, je treba prostore stalno in učinkovito   
zračiti. V kolikor ima npr. predstava   odmore, naj se učinkovito zračenje izvaja tudi med 
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odmori. Podrobnejša navodila za  izvedbo prezračevanja in varno uporabo prezračevalnih 
sistemov so navedena v Navodilih za prezračevanje prostorov izven zdravstvenih ustanov 
v času širjenja okužbe s SARS-CoV-2: https://www.nijz.si/sl/navodila-za-prezracevanje-
prostorov-izven- zdravstvenih-ustanov-v-casu-sirjenja-okuzbe-covid-19. 

• Na blagajnah naj se za zaščito zaposlenih namestijo zaščitni zasloni npr. iz stekla pleksi, oz. 
primerljivih materialov. 

• Starejši in bolniki s kroničnimi nenalezljivimi boleznimi, oz. z večjim tveganjem za težji 
potek bolezni naj razmislijo o obisku prireditve, še posebej, če se le-ta odvija v zaprtem 
prostoru.  

• Obvestila o zaščitnih ukrepih (plakati, infografike …) naj bodo razobešena na več vidnih  
mestih. 

 

Vsi splošni ukrepi za zaščito pred okužbo z novim koronavirusom: Preprečevanje okužbe z 
virusom SARS-CoV-2 so dostopni na povezavi: https://www.nijz.si/sl/preprecevanje-okuzbe-
z- virusom-sars-cov-2019. 

Prikazi ukrepov naj bodo izobešeni na vidnem mestu ob vstopu in na več vidnih mestih na 
prireditvi oz. dogodku, dostopno na: 

• Kaj lahko storim, da preprečim širjenje novega koronavirusa: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/plakat_navodila_preprecitev-
sirjenja.pdf 

• Umivanje rok: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
rok_zdravstveni-delavci.pdf 

• Higiena kašlja: https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodila_higiena- 
kaslja_0.pdf 

• Pravilna namestitev maske: 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/maske2_lektorirano.pdf 

 

Ob načrtovanju higienskih ukrepov različnih vrst prireditev in dogodkov smiselno 
upoštevamo različna priporočila po posameznih dejavnostih. 

Vsa priporočila v času sproščanja ukrepov so dostopna na: https://www.nijz.si/sl/sproscanje-
ukrepov-covid-19 
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Primeri:  

Šport 

• Uporaba zunanjih športno rekreativnih površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/uporaba_sportno_rekrativnih_povr
sin_za_splet.pdf 

• Uporaba notranjih športno rekreativnih objektov in površin 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_notranje_sportno_r
ekreativne_objekte_in_povrsine_01102020_koncna.pdf 

• Organizacija klubskih športnih tekmovanj  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/priporocila_za_organizacijo_klubski
h_sportnih_tekmovanj_covid-19_01102020_koncna.pdf 

 

Gostinstvo in turizem 

• Higienska priporočila za izvajanje turistično- gostinske dejavnosti za preprečevanje širjenja 
okužbe s SARS-CoV-2.   
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecev
anje_sirjenja_okuzbe_z_virusom_sars-cov-2_za_gostinsko_dejavnost.pdf 

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe s SARS-CoV-2 v dejavnostih 
turizma-izbrane dejavnosti 
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/turisticna_dejavnost_april_2021_iz
brane_dejavnosti_23.april_2021.pdf 

 

Kino, gledališča, glasbena dejavnost  

• Higienska priporočila za preprečevanje širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2 za kino, 
gledališče in glasbene umetnosti  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/kino_gledalisca_glasbene_predstav
e_splet.pdf 

 

Izvedba sestankov in skupščin: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_priporocila_za_preprecevanj
e_sirjenja_okuzb_z_novim_koronavirusom_pri_izvedbi_razlicnih_sestankov_in_skupscin.pdf 
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Primer izvedbe izobraževanj: 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/preprecevanje_okuzb_jezikovni_tecaji.p
df 

 

Uporaba sanitarij:  

• Higienska navodila za uporabo in čiščenje javnih sanitarij za  preprečevanje širjenja okužbe 
s SARS-CoV-2:  
https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/higienska_navodila_za_uporabo_in_
ciscenje_javnih_sanitarij.pdf 

 

Drugo 

 

  
 

 

 

 

 

NIJZ (dokler je tekst)

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH

KONJI PO UVRSTITVAH KONJI PO REKORDU         KONJI PO ZASLUŽKU
Ime Starti I. II. III. Ime Starost Rekord Ime Starost Starti Zaslužek 

1 MICHELLE 11 7 2 1 1 MAUGLI 5 l 13,2 s 1 PRIME MS 4 l 5 8.155 € 

2 FJORI 8 6 1 1 2 KRACK DU CLOCHER (BE) 7 l 13,6 s 2 BERRURIA GIN (FR) 10 l 9 6.010 € 

3 ULFAST (IT) 10 5 3 1 3 TAKE ME HOME (IT) 9 l 14,3 s 3 MARION MARK 4 l 6 5.301 € 

4 PRIME MS 5 5 0 0 4 HOT COCO 6 l 14,4 s 4 ELISA GALI (FR) 7 l 14 4.705 € 

5 TAKE ME HOME (IT) 8 4 2 1 5 FJORI 6 l 14,6 s 5 DAR LA NOTA (FR) 8 l 9 4.560 € 

6 MARION MARK 6 4 2 0 6 MAGIC LOOK 6 l 14,7 s 6 FJORI 6 l 8 4.468 € 

7 CECILIA BE (IT) 5 4 0 0 7 DIDIER BLEU 7 l 14,8 s 7 MICHELLE 6 l 11 4.398 € 

8 MAGIC LOOK 5 3 2 0 8 MICHELLE 6 l 14,9 s 8 MAUGLI 5 l 3 4.117 € 

9 BLACK ROCK GLORY (IT) 5 3 1 1 8 TARS STARS 10 l 14,9 s 9 FARANDOLE DU MENIL (FR) 6 l 10 4.040 € 

10 PEGI 4 3 1 0 8 VITTORINA JET (IT) 7 l 14,9 s 10 ESTELLE DE LA DIVE (FR) 7 l 9 3.647 € 

VOZNIKI PO UVRSTITVAH VOZNIKI PO ZASLUŽKU
Ime voznika Starti I. II. III. Ime voznika Starti Zaslužek

1 Sagaj Janko 43 14 11 4 1 Sagaj Janko 43 15.781 €

2 Dolinšek Trontelj Darja 21 7 5 2 2 Slavič Mitja 15 10.734 €

3 Žan Milan 31 7 3 6 3 Šadl Vito 37 9.693 €

4 Mars Martin 19 7 2 1 4 Jagodic Tine 26 7.036 €

5 Jerovšek Roman 52 6 7 7 5 Žan Milan 31 6.971 €

6 Slavič Marko 19 6 6 0 6 Jerovšek Roman 52 6.861 €

7 Slavič Mitja 15 6 3 0 7 Jan Blaž 17 6.102 €

8 Scamardella Paolo 21 5 2 3 8 Slavič Marko 19 5.820 €

9 Seršen Saša 8 5 1 1 9 Dolinšek Trontelj Darja 21 5.708 €

10 Šadl Vito 37 3 14 3 10 Dolinšek Viktor 24 5.416 €
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1 
POKROVITELJ: COMA COMMERCE d.o.o. 13:30 

Avtoštart za 3 do 5 - letne SLO konje z zaslužkom do 600 €. 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

črna   
           

  21:  1  0-0-0     20:  0  0-0-0       Kariera: 1  0-0-0   

ORSI  1600 0,0 0,0 0,0  0  

1 
3l., rj. Ž, rod: UP FRONT LARRY - OYUKI Heric Daniel KOM 12/9-2 1840 S    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LJT 4/9-1 1600 Q 24,2 a   

R: Vedenik Jože         

M:           

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel         

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

REAL DEAL  1600 0,0 0,0 0,0  0  

2 
3l., rj. Ž, rod: ORLANDO VICI - REANA JET Müller Lučka LJU 28/9-1 1600 Q 25,0 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda)         

R: Fonar d.o.o.         

M:           

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  0  0-0-0    0 20:  0  0-0-0       Kariera: 0  0-0-0   

VICTORY SOUL MAN  1600 0,0 0,0 0,0  0  

3 
3l., tem.rj. Ž, rod: OWEN CR - VIVA VITA Sagaj Janko LJT 9/10-1 1600 Q 25,6 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer)         

R: Kasaško društvo Ekipa S.K.P.         

M:           

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko         

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  0-1-0  23,0  207 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-0   

DENIT  1600 23,0 24,6 0,0  207  

4 
3l., lis. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Bratkovič Uroš LJT 10/10-2 2100 G    

L: Judež Jože in Bratkovič Uroš (KK Šentjernej) Bratkovič Uroš ŠEN 3/10-1 1680 2 23,0 a   

R: Boc Jože Bratkovič Uroš KOM 12/9-4 1840 GC    

M:   Bratkovič Uroš LJU 5/9-1 2100 G    

 V/T: Bratkovič Uroš (A) / Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš ŠEN 29/8-1 1680 G    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  4  0-1-1  21,0  410 20:  0  0-0-0    0   Kariera: 4  0-1-1   

MY PRIDE  1600 0,0 21,0 0,0  410  

5 
3l., rj. Ž, rod: SOLITARY CHIP - ME MY SELF AND I Slavič Mitja LJT 19/9-11 2100 D    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 5/9-7 2100 2 21,0 a   

R: Vukosavljevič Boris Hrovat Janez LJT 22/8-9 2100 9 21,9 a   

M:   Hrovat Janez LJU 8/8-2 2100 3 22,5 a   

PŠ 
V/T: Vukosavljević Boris (P) / Vukosavljevič Boris Hrovat Janez LJU 16/12-1 1600 Q 19,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  4  0-1-1  19,5  432 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  0-1-1   

MAYA VIVA  1600 24,5 19,5 0,0  432  

6 
3l., rj. K, rod: BANKER HALL - MANISHA VITA Sagaj Janko LJT 10/10-1 2160 2 25,6    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 19/9-12 2100 G    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 22/8-10 2100 3 19,5 a   

M:   Sagaj Janko LJT 1/8-2 1600 4 24,5 a   

 V/T: Antolin Darja (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 24/7-2 1600 Q 23,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  2  1-0-1  22,9  540 20:  0  0-0-0       Kariera: 2  1-0-1   

JUST A GIGOLO  1600 22,9 0,0 0,0  540  

7 
3l., črn.rj. Ž, rod: ANGUS HALL - JASA GL Jerovšek Roman ŠEN 3/10-3 1680 1 22,9 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 12/9-3 1840 3 24,3 a   

R: Zorko Dušan Jerovšek Roman KOM 4/9-1 1600 Q 24,5 a   

M:           

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman         

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  3  1-0-0  24,2  405 20:  0  0-0-0       Kariera: 3  1-0-0   

VITA HB  1600 24,2 0,0 0,0  405  

8 
4l., tem.rj. K, rod: IMPETO GRIF - VALCUMA Jerovšek Roman ŠEN 3/10-2 1680 GC    

L: Košak Boštjan (KK Šentjernej) Jerovšek Roman KOM 12/9-1 1840 G    

R: Košak Janez HB Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 1 24,2 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 20/8-1 1600 Q 24,7 a   

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Košak Andrej         

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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KOMUNALNE GRADNJE d.o.o.
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2 
POKROVITELJ: ALPRO d.o.o. 14:00 

Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO konje z zaslužkom do 1.500 €. 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

rumena   
           

  21:  4  2-0-0  20,9  810 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  2-0-0   

PIERRE  1600 20,9 0,0 0,0  810  

1 
3l.,  A, rod: ALWAYS KING - PEVIDEA Zrinjanin Lana ŠEN 3/10-5 1680 O    

L: Zrinjanin Lana (KK Šentjernej) Zrinjanin Lana ŠEN 29/8-1 1680 1 20,9 a   

R: Antončič Jože Zrinjanin Lana LJU 8/8-2 2100 6 22,4 a   

M:   Zrinjanin Lana ŠEN 24/7-3 1680 1 23,3 a   

 V/T: Zrinjanin Lana (B) / Zrinjanin Lana Zrinjanin Lana LJU 4/7-2 1600 6 23,3 a   

dres: modra,siva; čelada: bela                 
  21:  7  1-0-1  21,4  684 20:  3  0-0-1  22,3  135   Kariera: 10  1-0-2   

ADONELA  1600 21,4 22,1 0,0  819  

2 
3l., rj. K, rod: EL NINO - ABARTA Antolin Darja LJT 10/10-6 2100 3 27,1 a   

L: Kasaško društvo ANTOLIN - JUREŠ (KK Ljutomer) Antolin Darja LJT 19/9-7 2100 8 23,0 a   

R: Antolin Darja Antolin Darja KOM 12/9-2 1840 5 25,7 a   

M:   Antolin Darja LJU 5/9-2 2100 6 22,1 a   

 V/T: Antolin Darja (P) / Antolin Darja Antolin Darja TUJ 13/7-4 1660 5 21,7 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  4  2-0-0  21,3  1.026 20:  0  0-0-0       Kariera: 4  2-0-0   

MAHARAJAH  1600 0,0 21,3 0,0  1.026  

3 
3l., tem.rj. Ž, rod: LESTER - MEGGY Sagaj Janko LJT 10/10-5 2100 1 25,5 a   

L: Babič Miroslav (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 19/9-3 2160 1 21,3    

R: Babič Miroslav Sagaj Janko LJU 5/9-6 2100 4 21,3 a   

M:   Sagaj Janko LJU 8/8-4 2100 4 22,6 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Babič Miroslav Babič Mirko LJT 24/7-1 1600 Q 23,8 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  6  0-1-1  20,4  1.075 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-1   

RAMZES  1600 23,6 20,4 0,0  1.075  

4 
3l., rj. Ž, rod: ONORE DEI SOGNI - ROSA Seršen Branko LJT 10/10-3 2160 6 27,4    

L: Lah Anton (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 19/9-10 2100 4 20,4 a   

R: Lah Anton Seršen Branko LJU 5/9-11 2100 3 21,0 a   

M:   Seršen Branko LJT 22/8-7 2100 8 21,9 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJU 8/8-7 2100 5 22,4 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  6  2-0-0  20,4  1.215 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  2-0-0   

MON AMI PEŠKI  1600 0,0 20,4 0,0  1.215  

5 
3l., rj. A, rod: MAGO D´AMORE - MON CHERIE PEŠKA Gorenc Ajda LJT 10/10-2 2160 1 25,4    

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Ajda LJT 19/9-6 2100 7 21,9 a   

R: Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 5/9-1 2100 4 21,8 a   

M:   Gorenc Ajda LJT 22/8-5 2100 4 20,4 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Gorenc Ajda Gorenc Ajda LJU 8/8-2 2100 1 21,6 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  21:  7  0-2-1  20,0  702 20:  0  0-0-0       Kariera: 7  0-2-1   

LORD OF THE NIGHT  1600 20,0 21,7 27,7  702  

6 
4l., tem.rj. Ž, rod: CLASSIC PHOTO - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 10/10-4 2100 2 26,2 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 19/9-4 2180 5 22,8    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 5/9-8 2600 DIST 22,8 a   

M:   Hanžekovič Rene LJT 22/8-4 2100 4 21,7 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 1/8-9 2600 6 27,7 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  8  0-1-2  21,7  720 20:  2  0-0-0  23,3     Kariera: 10  0-1-2   

THOR  1600 21,7 21,7 0,0  720  

7 
4l., lis. A, rod: ALWAYS KING - TADOLINA ALCA Luzar Alen ŠEN 3/10-4 1680 4 21,7 a   

L: Luzar Alen (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 19/9-5 2180 3 21,7    

R: Luzar Alen Luzar Alen LJU 5/9-10 2600 DIST 24,3 a   

M:   Luzar Alen ŠEN 29/8-10 1680 2 25,1 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJT 1/8-10 2600 O    

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  6  0-1-1  20,4  729 20:  0  0-0-0       Kariera: 6  0-1-1   

BONAPARTE PEŠKI  1600 20,9 21,7 20,4  729  

8 
4l., tem.rj. A, rod: NAPOLEON - BASIC Gorenc Marko ŠEN 3/10-3 1680 2 20,9 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko LJU 5/9-12 2600 7 20,4 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko LJU 8/8-3 2100 3 21,7 a   

M:   Gorenc Marko LJT 1/8-12 2600 8 28,0 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Marko ŠEN 24/7-5 1680 4 24,9 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
  21:  8  1-1-0  20,8  934 20:  3  0-0-0  21,2  72   Kariera: 11  1-1-0   

ROSIE GLOW  1600 20,8 22,2 0,0  1.006  

9 
4l., črn.rj. K, rod: GOFFY SUN - REGINA FOR GLORY Mars Martin ŠEN 3/10-8 1680 5 22,4 a   

L: Jaković Matija (KK Posavje Krško) Žan Milan LJU 5/9-7 2100 8 22,2 a   

R: Jaković Matija Mars Martin ŠEN 29/8-6 1680 G    

M:   Gorenc Marko LJU 8/8-6 2100 4 20,8 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Gorenc Marko LJT 1/8-6 1600 1 23,6 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
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Logotip ALPRO d.o.o. 
  

  21:  12  1-1-2  21,0  1.138 20:  2  0-0-0  24,3  0   Kariera: 14  1-1-2   

EVITA MP  1600 21,0 22,8 28,6  1.138  

10 
4l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - EVITA P Jerovšek Roman LJT 10/10-4 2160 5 26,6    

L: Društvo Hlev MP (KK Stožice Ljubljana) Prašnikar Milan ŠEN 3/10-7 1680 3 21,0 a   

R: Prašnikar Milan Prašnikar Milan KOM 12/9-4 1840 2 22,7 a   

M:   Zadel Peter ml. LJU 5/9-9 2600 DIST 21,8 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Prašnikar Milan Prašnikar Milan ŠEN 29/8-3 1680 4 21,8 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  3  0-0-0  26,1   20:  3  0-0-0  22,3     Kariera: 17  1-0-3   

NANCY DI GENIO  1600 18,4 20,4 0,0  949  

11 
5l., rj. K, rod: GENIO VITA - NIKA PAN VITA Debelak Žarko LJT 10/10-2 2100 7 26,1 a   

L: Plečko Metka (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 3/10-10 1680 G    

R: Plečko Metka Podveršnik Kristijan LJU 8/8-9 2100 O    

M:   Podveršnik Kristijan LEN 13/6-1 1700 D    

OD, PŠ 
V/T: Debelak Žarko (T) / Plečko Boštjan Plečko Boštjan LJU 27/9-7 1609 6 22,3 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  11  1-2-0  20,8  1.350 20:  1  0-0-0    0   Kariera: 12  1-2-0   

DJANGO  1600 20,8 20,9 0,0  1.350  

12 
5l., rj. A, rod: ALWAYS KING - DENITA BJ Šadl Vito LJT 10/10-4 2100 G    

L: Šadl Vito (KK Ljutomer) Šadl Vito ŠEN 3/10-9 1680 1 20,8 a   

R: Šadl Vito Šadl Vito LJT 19/9-6 2180 2 20,9    

M:   Šadl Vito LJU 5/9-4 2100 5 22,0 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Šadl Vito Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-4 1680 G    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  6  0-2-1  19,2  729 20:  7  0-3-0  18,7  732   Kariera: 13  0-5-1   

SONY COCTAIL  1600 18,7 20,2 0,0  1.461  

13 
7l., kost. K, rod: COKTAIL JET - SONČNI ŽAREK Podveršnik Kristijan LJT 10/10-8 2100 8 26,2 a   

L: Orthaber Franc (KK Ljutomer) Fomularo G. TUJ 25/9-4 2060 I    

R: Orthaber Franc Podveršnik Kristijan LJT 19/9-1 1600 2 19,2 a   

M:   Volpe A. TUJ 15/9-3 1640 I    

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Orthaber Franc Podveršnik Kristijan KOM 12/9-7 1840 4 23,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
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3 
POKROVITELJ: REKON d.o.o. 14:30 

Avtoštart za 3 do 14- letne EU konje z zaslužkom do 4.000 €. 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

roza   
           

  21:  15  0-2-4  19,3  1.804 20:  0  0-0-0       Kariera: 15  0-2-4   

MALVAZIJA B TOMAŽIČ  1600 20,1 19,3 19,7  1.804  

1 
4l., črn.rj. K, rod: IMPETO GRIF - MEINA Zaletel Borut LJT 10/10-6 2160 3 26,0    

L: Tomažič Branko (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut ŠEN 3/10-4 1680 6 21,8 a   

R: Tomažič Branko Zaletel Borut KOM 12/9-2 1840 2 21,9 a   

M:   Zaletel Borut LJU 5/9-6 2600 6 19,7 a   

 V/T: Zaletel Borut (B) / Zaletel Janez Zaletel Borut LJT 22/8-7 2100 3 20,6 a   

dres: svetlo modra,bela,črna; čelada: bela                 
  21:  11  1-2-1  18,0  2.656 20:  8  0-1-0  19,2  511   Kariera: 24  1-4-1   

RIO FLORA  1600 18,0 19,1 18,6  3.612  

2 
4l., rj. K, rod: FRICTION - RIO VISTA VITA Gorenc Marko LJT 10/10-7 2180 4 25,4    

L: JW International d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Zaletel Borut ŠEN 3/10-1 1680 G    

R: Lavrenčič Tomaž Gorenc Ajda LJU 5/9-2 2600 4 18,6 a   

M:   Gorenc Ajda LJU 8/8-5 2100 3 19,1 a   

 V/T: Gorenc Ajda (P) / Zaletel Janez Gorenc Ajda LJT 1/8-3 2600 2 26,9 a   

dres: rdeča,rumena; čelada: rdeča                 
  21:  11  1-4-0  19,6  1.356 20:  5  0-0-0  20,4  171   Kariera: 16  1-4-0   

IRON ROAD  1600 19,6 20,2 0,0  1.527  

3 
5l., tem.rj. A, rod: FREIHERR AS - ILLY ROAD Krelj Darja LJT 10/10-3 2100 2 24,0 a   

L: Krelj Julija (KK Komenda) Krelj Darja ŠEN 3/10-1 1680 GC    

R: Krelj Darja Montagna Enrico TUJ 8/9-4 1640 9 21,7 a   

M:   Krelj Darja ŠEN 29/8-7 1680 G    

 V/T: Krelj Darja (P) / Krelj Darja Krelj Darja LJU 8/8-2 2100 8 20,2 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  8  1-2-1  20,3  1.098 20:  4  1-1-0  20,8  468   Kariera: 16  2-5-2   

BRANDY  1600 18,4 20,8 0,0  2.115  

4 
5l., črn.rj. A, rod: IMPETO GRIF - BLACK STAR Šuštaršič Vesna LJT 10/10-9 2100 5 25,2 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 2 20,3 a   

R: Franko Alojz Jerovšek Roman LJT 19/9-2 1600 G    

M:   Šuštaršič Vesna KOM 12/9-3 1840 D    

PŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna LJU 5/9-9 2100 1 21,4 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
  21:  12  2-2-0  18,7  1.812 20:  5  1-1-0  19,8  693   Kariera: 17  3-3-0   

JERRY JOY  1600 18,9 18,7 0,0  2.505  

5 
5l., črn.rj. Ž, rod: PERSUGILL - JOY LOVE Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 4 20,6 a   

L: Arnol Andrej & Šušteršič Miha (KK Komenda) Jerovšek Roman KOM 12/9-5 1840 1 21,6 a   

R: Bauman Jernej Jerovšek Roman LJU 5/9-1 2100 4 18,7 a   

M:   Jerovšek Roman ŠEN 29/8-2 1680 2 19,6 a   

 V/T: Jerovšek Roman (P) / Šušteršič Miha Jerovšek Roman LJU 8/8-3 2100 6 19,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  12  1-1-3  18,5  1.354 20:  6  0-1-3  20,0  882   Kariera: 26  2-2-6   

LADY PRINCESS  1600 18,0 20,0 20,3  2.821  

6 
5l., rj. K, rod: ALWAYS KING - LADY LUNA Hanžekovič Rene LJT 10/10-10 2100 1 23,9 a   

L: MESO-COOP Hanžekovič d.o.o. (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 19/9-10 1600 3 19,2 a   

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJU 5/9-3 2100 G    

M:   Hanžekovič Rene LJT 22/8-3 2100 G    

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Seršen Branko LJU 8/8-6 2100 G    

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  10  1-1-0  18,3  765 20:  7  1-1-0  17,5  572   Kariera: 24  2-5-1   

MARIPOSA PEŠKA  1600 17,5 19,7 0,0  2.472  

7 
6l., rj. K, rod: ARMBRO ELGIN - MOONLIGHT OK Dolinšek Janez LJT 10/10-11 2100 6 25,6 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Janez ŠEN 3/10-7 1680 5 21,5 a   

R: Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 19/9-3 1600 G    

M:   Dolinšek Janez LJU 5/9-4 2100 O    

 V/T: Dolinšek Janez (B) / Dolinšek Janez Dolinšek Janez LJT 22/8-5 2100 8 22,1 a   

dres: zelena,rdeča; čelada: zelena                 
  21:  13  0-0-4  19,1  1.102 20:  4  1-0-1  19,1  621   Kariera: 38  3-1-5   

HELLS WOOD  1600 18,5 19,1 21,0  3.156  

8 
7l., rj. Ž, rod: GOETMALS WOOD - HYPNOTICA OZ Jagodic Tine ŠEN 3/10-9 1680 D    

L: Rakovec Matic (KK Komenda) Jagodic Tine KOM 12/9-8 1840 3 22,0 a   

R: Müller Aleš Žan Milan LJU 5/9-5 2100 5 19,1 a   

M:   Jagodic Tine LJT 22/8-7 2100 4 20,2 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Rakovec Matic Jagodic Tine LJU 8/8-1 2100 3 20,1 a   

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  16,1  770 20:  0  0-0-0       Kariera: 5  0-0-1   

MILLER TIME  (SE) 1600 16,1 25,1 0,0  770  

9 
3l., rj. K, rod: BEER SUMMIT - FOUQUET BOKO Mars Martin LJT 10/10-6 2100 4 25,1 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin KOM 12/9-1 1840 O    

R: Švedska Žan Milan TUJ 31/8-16 1609 8 18,5 a   

M:   Fonte A. TUJ 3/8-14 1609 5 16,1 a   

 V/T: Mars Martin (T) / Mars Martin Scamardella Paolo TUJ 20/7-10 1660 3 19,3 a   

dres: bela,modra; čelada: modra                 
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                                Kraj                   Dolžina proge     Čas 

Voznik                       Datum in štartna številka    Uvrstitev 

Podatki o zadnjih petih nastopih 

L: lastnik (klub) 
R: rejec 
M: mecen 
V/T: voznik/trener 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2015 

Število štartov, število I., II. in III. 
mest, zaslužek in rekord v letu 2014 Število štartov, število I., II. in III. mest  

Absolutni rekordi v karieri na 
kratko, srednjo in dolgo distanco Dolžina proge dirke Zaslužek v karieri 

 
Logotip REKON d.o.o. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Legenda bilten  

  21:  8  4-0-0  17,0  1.983 20:  0  0-0-0       Kariera: 8  4-0-0   

CECILIA BE  (IT) 1600 17,0 19,2 0,0  1.983  

10 
3l., tem.rj. K, rod: IRRESISTIBILE - NADINA CAF Mars Martin ŠEN 3/10-3 1680 1 19,7 a   

L: Mars Martin (KK Posavje Krško) Mars Martin LJT 19/9-6 1600 1 17,9 a   

R: Italija Mars Martin KOM 12/9-5 1840 1 22,7 a   

M:   Talpo Luca TUJ 31/8-15 1609 6 17,0 a   

 V/T: Scamardella Paolo (F) / Mars Martin Žan Milan LJU 8/8-9 2100 4 19,2 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  1  0-0-0     20:  6  0-0-0    0   Kariera: 7  0-0-0   

ONYX  (AT) 1600 0,0 0,0 0,0  0  

11 
4l., rj. A, rod: EQUINOX BI - ODALISCA BAR Gregorc Mirko LJT 10/10-5 2100 G    

L: Gregorc Janez (KK Komenda) Gregorc Mirko LJU 28/9-1 1600 Q 21,5 a   

R: Gregorc Janez Gregorc Mirko TUJ 20/10-7 1660 G    

M:   Gregorc Mirko TUJ 3/10-9 1609 G    

 V/T: Gregorc Mirko (T) / Gregorc Janez Gregorc Mirko TUJ 18/9-4 1660 D    

dres: bela,zelena; čelada: bela,zelena                 
  21:  7  1-0-2  16,8  869 20:  7  0-0-1  17,3  1.256   Kariera: 15  1-0-3   

BERSHKA MMS  (IT) 1600 16,8 18,1 0,0  2.124  

12 
4l., rj. K, rod: ANGUS HALL - GOLDY LB Simončič Andrej ŠEN 3/10-5 1680 3 20,6 a   

L: Keramičarstvo Andrej Simončič s.p. (KK Šentjernej) Simončič Andrej LJT 19/9-7 1600 O    

R: Italija Simončič Andrej KOM 12/9-4 1840 G    

M:   Simončič Andrej ŠEN 29/8-3 1680 3 19,7 a   

 V/T: Simončič Andrej (P) / Simončič Andrej Simončič Andrej LJT 1/8-7 1600 7 21,0 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  6  0-1-2  18,0  544 20:  8  0-0-2  16,6  888   Kariera: 21  0-1-5   

ZARJA JAM  (IT) 1600 15,5 20,4 0,0  2.106  

13 
6l., rj. K, rod: ALGIERS HALL - BASIC Gorenc Marko LJT 10/10-12 2100 3 24,8 a   

L: Hlev Peški (KK Stožice Ljubljana) Gorenc Marko KRŠ 6/6-5 1600 2 20,1 a   

R: Dolinšek Janez Gorenc Marko TUJ 18/5-10 1660 6 18,0 a   

M:   Gorenc Marko LJU 9/5-8 2100 3 21,6 a   

 V/T: Gorenc Marko (P) / Gorenc Marko Gorenc Ajda TUJ 13/4-3 1660 5 19,2 a   

dres: bela,rjava; čelada: bela,rjava                 
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4 
POKROVITELJ: MAPRI d.o.o. 15:00 

Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 10.000 €. 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

zelena   
           

  21:  12  2-2-4  15,1  2.646 20:  7  2-4-1  17,9  1.728   Kariera: 40  6-12-7   

PLANET  1600 15,1 16,3 19,7  8.130  

1 
6l., rj. Ž, rod: IMPETO GRIF - PICABO STREEt Franko Alojz ŠEN 3/10-9 1680 3 18,0 a   

L: Franko Alojz (KK Šentjernej) Franko Alojz KOM 12/9-2 1840 2 17,5 a   

R: Franko Alojz Franko Alojz LJU 5/9-3 2100 3 16,3 a   

M:   Franko Alojz ŠEN 29/8-7 1680 2 19,2 a   

 V/T: Franko Alojz (B) / Franko Alojz Franko Alojz LJU 8/8-1 2100 1 16,6 a   

dres: oranžna; čelada: bela                 
  21:  3  1-1-0  16,9  653 20:  7  2-1-1  15,8  1.539   Kariera: 35  11-5-5   

DONINA  1600 15,8 16,7 0,0  8.439  

2 
7l., tem.rj. K, rod: LESTER - DINKA Sagaj Janko LJT 10/10-5 2200 G    

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko KRI 18/7-8 2170 O    

R: Sagaj Jože Sagaj Janko LJT 20/6-4 2100 2 16,9 a   

M:   Antolin Darja LEN 13/6-6 1700 1 19,5 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJU 27/9-9 1609 1 18,9 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
  21:  16  0-2-1  18,3  817 20:  10  0-0-0  18,3  113   Kariera: 80  1-4-6   

DIZA DŽ  1600 17,9 18,8 21,0  4.239  

3 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - DESA I Debelak Žarko LJT 10/10-3 2180 5 27,5    

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 3/10-3 1680 9 21,1 a   

R: Debelak Žarko Debelak Žarko KOM 12/9-5 1840 9 23,0 a   

M:   Debelak Žarko LJU 5/9-10 2100 6 20,0 a   

 V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJT 22/8-7 2100 S    

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  10  2-0-2  18,8  1.372 20:  9  0-1-1  19,1  540   Kariera: 59  10-7-6   

FLOTO  1600 16,9 18,2 0,0  7.210  

4 
8l., rj. Ž, rod: MYSTICAL CROWN - FRISA Seršen Branko LJT 10/10-4 2200 4 26,3    

L: Kosi Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 19/9-5 2180 GC    

R: Vrbnjak Zlatko Seršen Branko KOM 12/9-1 1840 3 19,3 a   

M:   Seršen Branko LJU 5/9-2 2100 9 20,7    

PŠ 
V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 22/8-10 2100 5 18,9 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  12  0-0-1  15,9  987 20:  8  2-1-0  16,0  1.215   Kariera: 68  4-6-14   

LOUISE LUNA  1600 15,9 16,8 19,4  9.015  

5 
8l., tem.rj. K, rod: YANKEE SLIDE - LA LUNA Slavič Primož LJT 10/10-4 2180 4 25,7    

L: Hanžekovič Rene (KK Ljutomer) Hanžekovič Rene LJT 19/9-4 2160 6 18,6    

R: Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene KOM 12/9-3 1840 4 19,5 a   

M:   Hanžekovič Rene LJU 5/9-5 2100 6 18,1 a   

 V/T: Hanžekovič Rene (T) / Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene LJT 22/8-1 2100 5 18,8 a   

dres: rdeča,zlata; čelada: rdeča,zlata                 
  21:  10  1-1-2  16,4  1.398 20:  8  1-1-1  14,1  1.991   Kariera: 45  6-3-9   

JORI  1600 14,1 17,6 19,3  9.667  

6 
8l., črn.rj. A, rod: MARION MAD MONEY - JO H.V. Jerovšek Roman KOM 12/9-4 1840 5 19,8 a   

L: Grilc Katjuša (KK Komenda) Jerovšek Roman ŠEN 29/8-10 1680 5 19,6 a   

R: Habjan Maša Jerovšek Roman LJU 8/8-4 2100 5 17,6 a   

M: Sedej Kocmut Zala Jerovšek Roman ŠEN 24/7-7 1680 4 19,1 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman KRI 18/7-2 2170 1 21,3 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  10  0-0-3  15,7  1.122 20:  6  0-2-3  17,3  1.771   Kariera: 62  6-8-13   

LUXUS  1600 15,7 16,9 21,4  9.181  

7 
10l., rj. A, rod: MYSTICAL CROWN - LUSY Luzar Alen ŠEN 3/10-10 1680 4 19,1 a   

L: Dular Urška (KK Stožice Ljubljana) Luzar Alen LJT 19/9-3 2180 3 18,6    

R: Seršen Branko Luzar Alen LJU 5/9-4 2100 4 17,3 a   

M:   Luzar Alen ŠEN 29/8-9 1680 3 19,4 a   

 V/T: Luzar Alen (B) / Luzar Alen Luzar Alen LJU 8/8-2 2100 4 17,1 a   

dres: oranžna; čelada: bela,oranžna                 
  21:  10  5-3-1  17,7  2.930 20:  3  0-0-0  18,4  185   Kariera: 34  11-8-1   

ULFAST  (IT) 1600 16,8 17,0 0,0  7.451  

8 
8l., rj. Ž, rod: ECHO' DEI VELTRI - ARWEN JET Žan Milan ŠEN 3/10-8 1680 1 17,7 a   

L: Bergant Matjaž (KK Komenda) Žan Milan KOM 12/9-9 1840 1 20,7 a   

R: Italija Žan Milan ŠEN 29/8-5 1680 1 19,0 a   

M:   Žan Milan LJT 22/8-11 2100 3 18,7 a   

 V/T: Žan Milan (T) / Bergant Matjaž Žan Milan LJU 8/8-8 2100 1 19,8 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  4  0-0-0    0 20:  6  1-1-1  15,9  5.490   Kariera: 10  1-1-1   

ARTHUR KING  1600 0,0 15,9 0,0  5.490  

9 
5l., tem.rj. A, rod: ALWAYS KING - A MYSTERY Pirc Alenka LEN 13/6-7 1700 G    

L: Pirc Andrej (KD Krim) Pirc Andrej KRŠ 6/6-10 1600 GC    

R: Pirc Alenka Pirc Andrej KOM 23/5-8 1840 G    

M:   Pirc Andrej LJU 9/5-8 2100 G    

ZŠ 
V/T: Pirc Andrej (P) / Pirc Alenka Pirc Andrej LJU 1/5-1 1600 Q 22,0 a   

dres: bela,črna,rdeča; čelada: rumena                 
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KDO

KAJ

KJE

Podjetje Mapri Proasfalt že vrsto let deluje na 
področju nizkih gradenj. Kar nas ločuje od 
drugih je stabilnost, vizija in odnos, ki se v 
prvi vrsti goji med sodelavci. Za stabilno rast 
in obseg dela je zaslužen celoten kolektiv, ki s 
trdim delom in skupno vizijo ustvarja odlične 
rezultate.

Celostna izvedba nizkih gradenj, kot so:

- Asfaltiranje
- Zemeljska dela (izkopi, nasipi, fino planiranje,..)
- Kanalizacijska dela
- Tlakovanje s prefabriciranimi elementi
- Geodetske storitve
- Projektiranje
- Strokovno svetovanje  
- Inženiring

Cesta dveh cesarjev 172, 
1000 Ljubljana 

Tel: +386 1/ 422 03 30
 E-pošta: info@mapri.si

- Strokovnost
- 15-letne izkušnje
- Ker uporabljamo sodobno tehnologijo
- Ker prisluhnemo vašim željam
- Ker iščemo skupne rešitve

Naše izkušnje in kvaliteta -  vaša varnost in zadovoljstvo.

Te veseli delo v gradbeništvu? 
Si želiš osebnega razvoja, novih izkušenj in znanj?  
Bi rad delal z najboljšimi v tej panogi?

Ne čakaj - Predstavi se nam! 
 
 Za več informacij o zaposlitvi in prostih delovnih mestih si lahko 
prebereš na naši novi spletni strani.

SODELOVANJE?

Prvi  
AMBASADOR ASFALTA 

 v Sloveniji. 

Leta 2017 je bil Primožu Petriču, lastniku podjetja MAPRI 
PROASFALT,  dodeljen navedeni častni naziv. 

SE NAHAJAMO

POČNEMO

SMO

NOVE SODELAVCE

IZBRATI NAS

PRIPRAVLJENI NA

ZAKAJ

IZOBRAŽUJEMO IN ZAPOSLUJEMO

WWW.MAPRI.SI
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5 
POKROVITELJ: KASAŠKI KLUB STOŽICE 15:30 

Odprta dirka - Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače 
  
  

1.100 EUR ( lastniki: 446, 228, 148, 99, 69; rejci: 50, 25, 16, 11, 8) 
  

rdeča   
           

  21:  12  7-2-1  14,9  4.541 20:  9  2-2-2  16,5  2.087   Kariera: 48  13-8-5   

MICHELLE  1600 14,8 16,7 19,7  11.642  

1 
6l., rj. K, rod: IMPETO GRIF - MONEY FALU Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 3/10-1 1680 1 16,9 a   

L: Dolinšek Trontelj Darja (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Trontelj Darja KOM 12/9-5 1840 1 16,6 a   

R: Prebil Marjan Dolinšek Trontelj Darja LJU 5/9-8 1609 7 15,1 a   

M:   Dolinšek Trontelj Darja ŠEN 29/8-1 1680 1 18,7 a   

 V/T: Dolinšek Trontelj Darja (P) / Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Trontelj Darja LJU 8/8-5 2100 2 16,7 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  11  0-2-1  16,3  1.404 20:  2  0-0-1  16,8  108   Kariera: 49  5-18-8   

FAUNA V  1600 16,3 16,5 18,8  11.699  

2 
8l., rj. K, rod: MYSTICAL CROWN - FIRE GIRL Antolin Darja LJT 10/10-7 2200 2 24,5    

L: Filipič Alojz (KK Ljutomer) Seršen Branko LJT 19/9-5 2180 5 17,7    

R: Vajs Damjan Seršen Branko KOM 12/9-1 1840 3 19,4 a   

M:   Seršen Branko LJU 5/9-8 2100 5 17,6 a   

 V/T: Seršen Branko (B) / Seršen Branko Seršen Branko LJT 22/8-5 2100 4 18,7 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  5  0-0-1  17,4  302 20:  2  0-0-0  19,8  0   Kariera: 7  0-0-1   

ABBADIA  (IT) 1600 15,9 16,1 0,0  16.044  

3 
5l., tem.rj. K, rod: PASCIA´ LEST - PONTIDA Dolinšek Viktor ŠEN 3/10-5 1680 4 17,9 a   

L: Dolinšek Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 19/9-2 2160 4 18,4    

R: Italija Dolinšek Viktor LJU 4/7-3 1600 S    

M:   Dolinšek Viktor KRŠ 6/6-4 1600 3 17,4 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor TUJ 17/4-7 1609 6 19,6 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  11  0-0-1  17,7  312 20:  4  0-0-0  18,7  173   Kariera: 15  0-0-1   

VALEZ  (IT) 1600 14,6 15,8 0,0  17.773  

4 
7l., rj. K, rod: GANYMEDE - LAETITIA Debelak Žarko LJT 10/10-4 2100 7 25,6 a   

L: Debelak Žarko (KD Sl. Gorice Lenart) Debelak Žarko ŠEN 3/10-7 1680 8 19,9 a   

R: Italija Debelak Žarko KOM 12/9-3 1840 6 21,2 a   

M:   Debelak Žarko LJT 22/8-4 2100 6 19,6 a   

OD, PŠ 
V/T: Debelak Žarko (T) / Debelak Žarko Debelak Žarko LJU 8/8-5 2100 8 18,6 a   

dres: bela,modra,rdeča; čelada: bela                 
  21:  12  0-0-0  19,5  63 20:  0  0-0-0       Kariera: 12  0-0-0   

AQUILA JET  (IT) 1600 14,3 16,3 0,0  18.147  

5 
5l., rj. K, rod: IGOR FONT - OSELLA JET Podveršnik Kristijan LJT 10/10-5 2100 6 24,9 a   

L: Podveršnik Kristijan (KK Ljutomer) Podveršnik Kristijan LJT 19/9-1 2160 7 19,7    

R: Italija Podveršnik Kristijan KOM 12/9-4 1840 7 21,6 a   

M:   Plečko Boštjan ml. LJU 5/9-9 2120 10 21,0    

 V/T: Podveršnik Kristijan (B) / Podveršnik Kristijan Plečko Boštjan ml. ŠEN 29/8-5 1680 9 20,4 a   

dres: bela,modra; čelada: bela                 
  21:  14  2-8-1  13,6  6.250 20:  0  0-0-0       Kariera: 18  2-8-2   

KRACK DU CLOCHER  (BE) 1600 14,3 15,5 18,5  20.484  

6 
7l., rj. Ž, rod: ABANO AS - ULLA DE CLAIVNC Šadl Vito LJT 10/10-7 2200 2 20,6    

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Šadl Vito LJT 19/9-7 2200 2 15,9    

R: Belgija Šadl Vito KOM 12/9-5 1840 1 19,1 a   

M:   Šadl Vito LJU 5/9-11 1609 2 13,6 a   

 V/T: Šadl Vito (P) / Osterc Zvonko Scamardella Paolo TUJ 24/8-6 2080 8 15,5    

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  21  7-6-3  13,5  12.213 20:  19  12-2-3  14,4  20.650   Kariera: 47  22-9-6   

TAKE ME HOME  (IT) 1600 13,5 14,7 18,1  113.148  

7 
9l., rj. A, rod: LETS GO - MAJESTIC ANGEL Scamardella Paolo LJT 10/10-8 2100 2 22,6 a   

L: Kobilarna OZT (KD Sl. Gorice Lenart) Scamardella Paolo TUJ 11/9-9 1609 2 14,8 a   

R: Italija Scamardella Paolo LJU 5/9-10 1609 3 14,3 a   

M:   Slavič Mitja LJT 22/8-7 2100 4 17,6 a   

OD 
V/T: Scamardella Paolo (F) / Osterc Zvonko Zaccherini M. TUJ 19/8-7 1600 5 18,0 a   

dres: bela,modra; čelada:                  
  21:  14  0-1-3  16,6  1.246 20:  11  1-1-1  16,6  1.532   Kariera: 98  7-16-10   

TAMERICE  (IT) 1600 14,3 15,5 0,0  28.068  

8 
9l., rj. K, rod: GANYMEDE - FIORE DI JESOLO Šuštaršič Vesna LJT 10/10-6 2100 2 22,6 a   

L: Šuštaršič Vesna (KK Šentjernej) Šuštaršič Vesna ŠEN 3/10-10 1680 5 18,2 a   

R: Italija Šuštaršič Vesna KOM 12/9-8 1840 G    

M:   Šuštaršič Vesna LJU 5/9-10 2140 3 16,9    

ZŠ 
V/T: Šuštaršič Vesna (B) / Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna ŠEN 29/8-9 1680 3 19,1 a   

dres: zelena,črna; čelada: bela                 
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Logotip Kasaški klub Stožice 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

STATISTIKA SEZONE 2021 NA SLOVENSKIH HIPODROMIH  
TRENERJI PO UVRSTITVAH     TRENERJI PO ZASLUŽKI  
  Ime trenerja Starti I. II. III.   Ime trenerja Starti Zaslužek 

1 Sagaj Janko 47 15 11 3 1 Sagaj Janko 47 17.112 € 
2 Dolinšek Trontelj Darja 24 8 5 5 2 Osterc Zvonko 26 10.640 € 
3 Mars Martin 21 8 2 1 3 Jan Miha 24 8.942 € 
4 Slavič Marko 21 7 5 1 4 Dolinšek Trontelj Darja 24 8.273 € 
5 Osterc Zvonko 26 6 10 3 5 Slavič Mitja 5 8.155 € 
6 Seršen Milan 8 6 1 1 6 Slavič Marko 21 6.422 € 
7 Bergant Matjaž 10 5 3 1 7 Jagodic Tine 9 6.010 € 
8 Slavič Mitja 5 5 0 0 8 Zaletel Janez 49 5.845 € 
9 Jerovšek Roman 26 3 5 5 9 Judež Jože 16 4.705 € 

10 Jan Miha 24 3 3 4 10 Vukosavljevič Boris 18 4.610 € 
 
  

LASTNIKI PO UVRSTITVAH     LASTNIKI PO ZASLUŽKI  
  Ime lastnika Starti I. II. III.   Ime lastnika Starti Zaslužek 

1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 32 13 10 4 1 Kasaško društvo EKIPA S.K.P. 32 14.877 € 
2 Dolinšek Trontelj Darja 24 8 5 5 2 Kobilarna OZT 26 10.640 € 
3 Mars Martin 12 7 1 1 3 Dolinšek Trontelj Darja 24 8.273 € 
4 Kobilarna OZT 26 6 10 3 4 Mitja Slavič s.p. 5 8.155 € 
5 Seršen Saša 8 6 1 1 5 JAN-M d.o.o. 16 7.760 € 
6 Bergant Matjaž 10 5 3 1 6 Forna d.o.o. 30 6.361 € 
7 Mitja Slavič s.p. 5 5 0 0 7 Jagodic Tine 9 6.010 € 
8 Forna d.o.o. 30 4 6 4 8 T-Pirc d.o.o. 12 4.982 € 
9 Hlev Peški 44 3 5 5 9 Judež Jože 14 4.705 € 

10 T-Pirc d.o.o. 12 3 3 2 10 Seršen Saša 8 4.468 € 

kasaški klub stožice
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PONI POKROVITELJ: Höveler Moliere 
PROMOCIJSKA DIRKA PONIJEV 

 15:55 
  
  

Poni dirka na distanci 1.000 m   
        
        

1 BRINA 
        
        
          
Neža Gorenc   940 M         

2 PEGAS 
        
        
          
Luka Stražar 980 M         

3 BEMBI 
       
        
          
Nejc Lekše  980 M         

4 LILA 
        
        
          
Jaka Šušteršič  1000 M         

5 JADRAN 
        
        
          
Miha Kepic   1020 M         

6 LUKA VALVAZOR 
        
        
         1040 M Ažbe Zaletel   840 M       

7 BEBI 
        
        
          
Karin Kepic   1040 M         

8 DI DI 
        
        
        

 
 

Vanesa Cimerman  1060 M 

                          
 
 
 
 
 
                                                  

                                              Kmetija Kepic Pr´ "Psarj" 

  PONI TOČKE 
1 Bebi 370 
2 Lila 310 
3 Luka Valvazor 310 
4 Bembi 300 
5 Brina 290 
6 Srečka 240 
7 Jadran 100 
8 Pegas 90 
9 Dolfi 50 

10 Miša 20 
11 Black Knight 20 
12 Di Di 20 
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Logotip Komunalne gradnje                                   Dosedanji zmagovalci Jesenskega kriterija 

Leto Zmagovalec Voznik Distanca Km. čas 
2007* Grace BE Lars Gustafsson 2600 mA 1:18,4 
2008 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:17,9 
2009 Leonidas OZ Rene Hanžekovič 2600 mA 1:19,0 
2010 Inter  Dušan Zorko 2600 mA 1:22,1 
2011 Angel Sirrius Marko Gorenc 3140 mH 1:19,8 
2012 Angel Sirrius Marko Gorenc 2600 mA 1:19,5 
2013 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:19,1 
2014 Dakot  Milan Žan 2600 mA 1:18,5 
2015 Jasa GL Dušan Zorko 2600 mA 1:19,0 
2016 Dakot Milan Žan 2600 mA 1:17,5 
2017 Luther King Jože Sagaj ml. 2600 mA 1:17,1 
2018 Narcis Peški Marko Gorenc 2600 mA 1:18,6 
2019 Peterka I Marko Slavič 2600 mA 1:18,1 
2020** - - - - 

                                                                                        * Prvo leto je bil Jesenski kriterij internacionalna dirka in ni veljal za rejsko preizkušnjo slovenskih kasačev.                                                                                         ** Odpadlo zaradi epidemije Covida 19.  

6 
POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 16:20 

JESENSKI KRITERIJ - Avtoštart za 3 do 14 - letne SLO kasače 
  
  

3.500 EUR ( lastniki: 1.418, 724, 472, 315, 220; rejci: 158, 80, 52, 35, 24) 
  

oranžna   
           

  21:  12  1-2-2  14,8  2.549 20:  6  1-1-0  15,8  2.584   Kariera: 61  18-18-8   

DIDIER BLEU  2600 14,4 15,8 18,5  29.795  

1 
7l., tem.rj. A, rod: GRUCCIONE JET - DINICA Dolinšek Viktor LJT 10/10-2 2100 4 22,7 a   

L: Dolinšek Jošt & Viktor (KK Stožice Ljubljana) Dolinšek Viktor LJT 19/9-5 2100 4 17,6 a   

R: Dolinšek Trontelj Darja Dolinšek Viktor LJU 5/9-2 1609 5 14,8 a   

M:   Dolinšek Viktor LJT 22/8-2 2100 3 17,2 a   

 V/T: Dolinšek Viktor (P) / Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor LJU 8/8-3 2100 4 17,6 a   

dres: bela,modra,oranžna; čelada: bela,modra,oranžna                 
  21:  6  0-0-2  16,0  1.001 20:  4  0-0-0  16,1  643   Kariera: 53  15-5-6   

PETERKA I  2600 13,7 15,2 17,9  29.189  

2 
7l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Žan Milan LJU 5/9-3 1609 G    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/8-4 2100 7 18,5 a   

R: Novak Franc Žan Milan TUJ 20/7-6 2080 5 19,4    

M:   Žan Milan LJU 4/7-2 1600 3 16,2 a   

PŠ 
V/T: Žan Milan (T) / Vukosavljevič Boris Žan Milan LJU 4/7-2 1600 3 16,0 a   

dres: črna,rdeča,srebrna; čelada: črna,siva                 
  21:  13  2-4-1  16,7  3.078 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 62  24-11-5   

JONNA GO  2600 15,8 16,0 18,5  21.523  

3 
10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 2 17,0 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 19/9-3 2100 2 17,3 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman KOM 12/9-6 1840 2 19,3 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJU 5/9-7 1609 9 17,8 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman ŠEN 29/8-7 1680 4 19,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  4-3-1  14,7  3.559 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 29  12-7-5   

MAGIC LOOK  2600 14,7 17,0 17,5  13.212  

4 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Marinšek Maksimiljana LJU 5/9-5 2120 1 17,0    

L: Društvo za aktivnosti in terapijo s pomočjo živali (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 24/8-5 1609 1 15,6 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 31/7-3 1900 2 15,4 a   

M:   Sagaj Janko KRI 18/7-3 2170 O    

PŠ 
V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Sagaj Janko LJU 4/7-4 1600 2 14,7 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  6-1-2  14,6  4.856 20:  4  1-1-0  18,2  1.322   Kariera: 20  12-2-3   

FJORI  2600 14,6 15,8 19,3  12.257  

5 
6l., rj. A, rod: EQUINOX BI - FENITA Puhar Davorin LJT 10/10-6 2180 1 20,9    

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 19/9-2 2100 3 17,4 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJU 5/9-7 2100 1 16,3 a   

M:   Seršen Saša LJT 22/8-3 2100 1 16,3 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Šadl Vito TUJ 10/8-1 2060 3 15,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  12  4-4-2  15,6  5.583 20:  12  3-5-2  17,0  6.186   Kariera: 24  7-9-4   

DON SAXO  2600 15,6 16,3 18,7  11.768  

6 
5l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA Sagaj Janko TUJ 4/10-1 1660 2 15,6 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 19/9-1 2100 1 17,2 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 8/9-6 1640 6 17,1 a   

M:   Sagaj Janko LJU 5/9-6 2100 2 16,3 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 22/8-2 2100 2 17,7 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
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POKROVITELJ: KOMUNALNE GRADNJE d.o.o. 16:20 
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  21:  6  0-0-2  16,0  1.001 20:  4  0-0-0  16,1  643   Kariera: 53  15-5-6   

PETERKA I  2600 13,7 15,2 17,9  29.189  

2 
7l., rj. K, rod: GERD NOVEMBER - PETRANA LOBELL Žan Milan LJU 5/9-3 1609 G    

L: Forna d.o.o. (KK Stožice Ljubljana) Slavič Marko LJU 8/8-4 2100 7 18,5 a   

R: Novak Franc Žan Milan TUJ 20/7-6 2080 5 19,4    
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  21:  13  2-4-1  16,7  3.078 20:  9  1-2-2  15,8  3.151   Kariera: 62  24-11-5   
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10l., tem.rj. K, rod: LETS GO - JASNA Jerovšek Roman ŠEN 3/10-8 1680 2 17,0 a   

L: KD Team Jerovšek (KK Komenda) Jerovšek Roman LJT 19/9-3 2100 2 17,3 a   

R: Jerovšek Janez Jerovšek Roman KOM 12/9-6 1840 2 19,3 a   

M: Hacin Kristijan Jerovšek Roman LJU 5/9-7 1609 9 17,8 a   

PŠ 
V/T: Jerovšek Roman (P) / Jerovšek Roman Jerovšek Roman ŠEN 29/8-7 1680 4 19,2 a   

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  4-3-1  14,7  3.559 20:  10  2-3-2  15,7  4.504   Kariera: 29  12-7-5   

MAGIC LOOK  2600 14,7 17,0 17,5  13.212  

4 
6l.,  A, rod: LOOK DE STAR - MANISHA VITA Marinšek Maksimiljana LJU 5/9-5 2120 1 17,0    

L: Društvo za aktivnosti in terapijo s pomočjo živali (KK Ljutomer) Sagaj Janko TUJ 24/8-5 1609 1 15,6 a   

R: Sagaj Janko Sagaj Janko TUJ 31/7-3 1900 2 15,4 a   

M:   Sagaj Janko KRI 18/7-3 2170 O    

PŠ 
V/T: Marinšek Andrej (P) / Marinšek Andrej Sagaj Janko LJU 4/7-4 1600 2 14,7 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  6-1-2  14,6  4.856 20:  4  1-1-0  18,2  1.322   Kariera: 20  12-2-3   

FJORI  2600 14,6 15,8 19,3  12.257  

5 
6l., rj. A, rod: EQUINOX BI - FENITA Puhar Davorin LJT 10/10-6 2180 1 20,9    

L: Seršen Saša (KK Ljutomer) Seršen Saša LJT 19/9-2 2100 3 17,4 a   

R: Seršen Saša Seršen Saša LJU 5/9-7 2100 1 16,3 a   

M:   Seršen Saša LJT 22/8-3 2100 1 16,3 a   

 V/T: Seršen Saša (B) / Seršen Milan Šadl Vito TUJ 10/8-1 2060 3 15,8 a   

dres: črna,rdeča; čelada: bela                 
  21:  12  4-4-2  15,6  5.583 20:  12  3-5-2  17,0  6.186   Kariera: 24  7-9-4   

DON SAXO  2600 15,6 16,3 18,7  11.768  

6 
5l., rj. A, rod: SAXO DE VANDEL - DINKA Sagaj Janko TUJ 4/10-1 1660 2 15,6 a   

L: Kasaško društvo EKIPA S.K.P. (KK Ljutomer) Sagaj Janko LJT 19/9-1 2100 1 17,2 a   

R: Sagaj Jože Sagaj Janko TUJ 8/9-6 1640 6 17,1 a   

M:   Sagaj Janko LJU 5/9-6 2100 2 16,3 a   

 V/T: Sagaj Janko (P) / Sagaj Janko Sagaj Janko LJT 22/8-2 2100 2 17,7 a   

dres: bela,zelena; čelada: zelena,črna,modra                 
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7 
POKROVITELJ: LeTROT in ŠR DRUŠTVO FRANCOSKI KASAČ 16:50 

Finale TTFS 2021- Avtoštart za francoske kobile na distanci 2.600 m 
  
  

4.500 EUR ( lastniki: 1.935, 1.035, 630, 450, 225, 135, 90 ) 
  

bela   
           

  21:  9  2-3-0  17,3  6.010 20:  2  0-0-1  19,6  162   Kariera: 46  7-10-5   

BERRURIA GIN  (FR) 2600 16,4 18,2 19,0  18.300  

1 
10l., rj. K, rod: KENOR DE COSSE - LOVA DU CHENE Jagodic Tine KOM 12/9-5 1840 2 20,3    

L: Jagodic Tine (KK Komenda) Jagodic Tine LJU 5/9-4 2120 4 18,2    

R: Francija Jagodic Tine LJU 8/8-4 2120 2 19,3    

M:   Jagodic Tine KRI 18/7-4 2170 1 22,9 a   

 V/T: Jagodic Tine (P) / Jagodic Tine Jagodic Tine LJU 4/7-4 2120 4 21,5    

dres: zelena; čelada: bela                 
  21:  10  2-2-0  17,0  4.716 20:  13  0-5-2  17,0  4.701   Kariera: 32  5-9-3   

DAR LA NOTA  (FR) 2600 17,3 13,3 17,8  53.510  

2 
8l., rj. K, rod: LILIUM MADRIK - URGANDE Jan Blaž KOM 12/9-8 1860 5 20,2    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Blaž LJU 5/9-8 2140 6 17,8    

R: Francija Jan Blaž ŠEN 29/8-10 1680 6 19,7 a   

M:   Jan Blaž LJU 8/8-7 2140 4 18,8    

 V/T: Jan Blaž (P) / Jan Miha Jan Blaž LJU 4/7-8 2140 2 20,5    

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  15  1-2-4  17,6  4.705 20:  9  2-1-3  16,4  2.677   Kariera: 42  8-5-12   

ELISA GALI  (FR) 2600 16,4 17,1 18,5  13.700  

3 
7l., rj. K, rod: QUAI BOURBON - PASADENA GRANDE Gorenc Marko LJT 10/10-3 2100 5 24,4 a   

L: Judež Jože (KK Šentjernej) Šadl Vito ŠEN 3/10-3 1680 6 18,2 a   

R: Francija Šadl Vito KOM 12/9-4 1840 3 20,4    

M:   Zadel Peter ml. LJU 5/9-3 2100 1 18,1    

 V/T: Šadl Vito (P) / Judež Jože Zadel Peter ml. ŠEN 29/8-2 1680 2 19,0 a   

dres: bela,modra,siva; čelada: bela                 
  21:  10  1-1-3  18,9  4.040 20:  8  1-0-1  17,1  750   Kariera: 28  2-1-5   

FARANDOLE DU MENIL  (FR) 2600 21,4 18,4 21,7  6.942  

4 
6l., rj. K, rod: RODRIGO JET - LA FUSEE DES BOIS Jan Miha KOM 12/9-2 1820 7 22,8    

L: JAN-M d.o.o. (KK Komenda) Jan Miha LJU 5/9-2 2100 3 18,9    

R: Francija Jan Blaž ŠEN 29/8-6 1680 8 20,8 a   

M:   Jan Miha LJU 8/8-2 2100 6 21,8    

 V/T: Jan Miha (P) / Jan Miha Jan Blaž KRI 18/7-1 2170 2 23,6 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  17  1-2-2  16,7  4.171 20:  12  2-3-1  17,0  4.673   Kariera: 66  10-8-3   

ESTELLE DE LA DIVE  (FR) 2600 15,4 16,6 17,5  31.747  

5 
7l., tem.rj. K, rod: THORENS VEDAQUAIS - OSMOSE DE LA DIVE Marinšek Viktor KOM 12/9-7 1860 8 22,1    

L: Gostilna pri Slavki, Marinšek Viktor s.p. (KK Komenda) Šadl Vito LJU 5/9-7 2140 2 17,1    

R: Francija Šadl Vito LJU 8/8-6 2140 1 18,4    

M:   Pisacane Ferdinando TUJ 20/7-3 1660 GC    

 V/T: Marinšek Viktor (P) / Marinšek Viktor Šadl Vito KRI 18/7-3 2170 2 19,6 a   

dres: bela,modra,rumena; čelada: bela                 
  21:  9  1-0-0  18,0  2.300 20:  5  0-1-0  17,3  887   Kariera: 50  5-11-5   

CARLINA BECO  (FR) 2600 16,3 17,0 18,0  22.852  

6 
9l., rj. K, rod: JAM PRIDEM - NECTARINE ROSE Jazbec Tjaša ŠEN 3/10-9 1680 7 18,6 a   

L: Jazbec Tjaša (KK Šentjernej) Jazbec Tjaša KOM 12/9-3 1820 1 21,1    

R: Francija Jazbec Tjaša LJU 5/9-6 2120 5 18,5    

M:   Jazbec Tjaša ŠEN 29/8-8 1680 7 20,0 a   

PŠ 
V/T: Jazbec Tjaša (A) / Jazbec Tjaša Jazbec Tjaša KRI 18/7-6 2170 O    

dres: črna; čelada: črna                 
  21:  11  0-1-1  18,0  1.643 20:  4  0-1-0  21,4  207   Kariera: 19  0-2-1   

FARA PRIDE  (FR) 2600 18,0 17,5 23,0  6.082  

7 
6l., rj. K, rod: SANCHO TURGOT - PEMILIE PRIDE Müller Lučka ŠEN 3/10-6 1680 5 19,3 a   

L: Fonar d.o.o. (KK Komenda) Müller Lučka KOM 12/9-1 1820 4 21,5    

R: Francija Müller Lučka LJU 5/9-1 2100 7 19,4    

M:   Müller Lučka LJU 8/8-1 2100 G    

 V/T: Müller Lučka (P) / Müller Lučka Haide Jochen  28/7-3 1925 G    

dres: bela,modra; čelada: bela,modra                 
  21:  9  1-0-0  18,9  1.770 20:  6  0-0-0  18,1  356   Kariera: 20  1-0-1   

EVA DE BOUERE  (FR) 2600 18,1 16,4 18,8  18.429  

8 
7l., rj. K, rod: HULK DES CHAMPS - PERLE PICOULERIE Heric Daniel KOM 12/9-6 1840 6 21,4    

L: KTD Prelogi (KK Ljutomer) Heric Daniel LJU 5/9-5 2120 8 19,1    

R: Francija Heric Daniel LJU 8/8-5 2120 5 19,6    

M:   Heric Daniel KRI 18/7-5 2170 D    

 V/T: Heric Daniel (P) / Heric Daniel Heric Daniel LJU 4/7-5 2120 8 21,8    

dres: bela,vijolična; čelada: bela,vijolična                 

Logotip LeTROT  
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MESTO Kobila LJ 9.5. KOM 23.5. KK 6.6. LEN 13.6. LJ 4.7. IG 18.7. LJ 8.8. LJ 5.9. KOM 12.9. SKUPAJ 
1. BERRURIA GIN 20 10 150 90 40 150 90 40 90 680 
2. DAR LA NOTA 150 0 90 150 90 - 40 20 30 570 
3. ELISA GALI 90 40 60 30 30 0 60 150 60 520 
4. FARANDOLE DU MENIL 60 60 10 0 150 90 20 60 10 460 
5. ESTELLE DE LA DIVE 40 20 40 60 20 - 150 90 10 430 
6. CARLINA BECO 30 30 30 40 10 - - 30 150 320 
7. EVA DE BOUERE 10 150 10 20 0 0 30 10 20 250 
8. FARA PRIDE 10 90 20 0 60 0 0 10 40 230 
Zmaga: 150 točk, 2.: 90t., 3.: 60t., 4.: 40t., 5.: 30t., 6.: 20t., 7.+: 10t.          
Za diskvalifikacijo ali odstop se ne dobi točk. V finalu so točke dvojne.         

Dosedanje zmagovalke TTFS 
Leto Zmagovalka Lastnik 
2014 Uma Combo Kobilarna OZT 
2015 Ultime Action Majda Žan 
2016 Uma Combo Kobilarna OZT 
2017 Breve des Baux Dejan Bačić 
2018 Breve des Baux Dejan Bačić 
2019 Anemone du Bon Air Andrej Pirc 
2020 Estelle de la Dive Kobilarna OZT 

 
Tecno zoo in Zlatarstvo Sukič 
(enako kot bilten 5.9.2021 stran 39) 
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Tecnozoo (vizitka - prosim, da izrežeta tako, da ne bo robov oz. označb za tisk) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
ZA POKALE DIRKE FRANCOSKIH KOBIL POSKRBI: 

Zlatarstvo SUKIČ, DEJAN SUKIČ S.P. 

 

  

Simon Stibilj
Sales Manager 

P. 00 386 31 655 753 
E: stibiljsimon@gmail.com

tEcnozoo 
Via Piave 120 - 35017 
Torreselle di Piombino Dese 
Padova - ITALY
T. +39 049 9350700 
F. +39 049 9350701
tecnozoo@tecnozoo.it
www.tecnozoo.it

P.IVA 01872980287

Marchio Equiplanet 2012
1 colore Positivo

Pantone 201

www.equiplanet.it

BDV Simon Stibilj.indd   1 14/05/2021   17:13:49
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Tekmovalni dan: 10.10.2021, LJUTOMER          
Organizator: KK Ljutomer           
Sodniški zbor: JANŽEVIČ Tomaž, JENKO Jože, JUREŠ Slavko, KOCJAN Martin, KOŠAR Darko, PETOVAR 
Slavko       
             
Številka dirke: 1.           
Propozicije: Avtoštart za 3 do 6 - letne SLO kasače z zaslužkom do 700 €         
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 5 MAHARAJAH KK Ljutomer Sagaj Janko Babič Miroslav 2.100 m 179,6 s 25,5 s 405 €    
2 4 LORD OF THE NIGHT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 181,1 s 26,2 s 207 €    
3 6 ADONELA KK Ljutomer Antolin Darja Antolin Darja 2.100 m 182,9 s 27,1 s 135 €    
4 1 PRIBILA KK Ljutomer Kristl Primož Kristl Branko 2.100 m 184,5 s 27,9 s 90 €    
5 3 NONE OF THEM KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 2.100 m 184,6 s 27,9 s 63 €    
G 2 DENIT KK Šentjernej Bratkovič Uroš Bratkovič Uroš 2.100 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
             
Številka dirke: 2.           
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne EU kasače z zaslužkom do 2.500 €        
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 10 LADY PRINCESS KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.100 m 176,2 s 23,9 s 405 €    
2 3 IRON ROAD KK Komenda Krelj Darja Krelj Darja 2.100 m 176,5 s 24,0 s 207 €    
3 12 ZARJA JAM (IT) KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Gorenc Marko 2.100 m 178,1 s 24,8 s 135 €    
4 6 MILLER TIME (SE) KK Posavje Krško Mars Martin Mars Martin 2.100 m 178,7 s 25,1 s 90 €    
5 9 BRANDY KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 2.100 m 179,0 s 25,2 s 63 €    
6 11 MARIPOSA PEŠKA KK Stožice Ljubljana Dolinšek Janez Dolinšek Janez 2.100 m 179,7 s 25,6 s     
7 2 NANCY DI GENIO KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Plečko Boštjan 2.100 m 180,8 s 26,1 s     
8 8 SONY COCTAIL KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Orthaber Franc 2.100 m 181,0 s 26,2 s     
I 1 UNDER PRESURE KK Stožice Ljubljana Slavič Marko Vukosavljevič Boris 2.100 m       
G 4 DJANGO KK Ljutomer Šadl Vito Šadl Vito 2.100 m       
G 5 ONYX (AT) KK Komenda Gregorc Mirko Gregorc Janez 2.100 m       
G 7 BOAZ NAS (IT) KK Šentjernej Simončič Andrej Simončič Andrej 2.100 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
Št. 1 UNDER PRESURE - neopravičeno odsotna, zdravniško potrdilo pošlje na 
KZS         
Kazni: Simončič Andrej - neupoštevanje sodniške odločitve - 40€     
             
Številka dirke: 3.           
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA LUDVIKA SLAVIČA - Hendicap za 3 do 4 - letne SLO kasače. Do 2.000 € - 0m; do 5.000 € + 20m; do 10.000 € + 
40m; nad 10.000 € + 60m.  
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 2 MON AMI PEŠKI KK Stožice Ljubljana Gorenc Ajda Gorenc Ajda 2.160 m 184,4 s 25,4 s 405 €    
2 1 MAYA VIVA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.160 m 184,9 s 25,6 s 207 €    
3 6 MALVAZIJA B TOMAŽIČ KK Stožice Ljubljana Zaletel Borut Zaletel Janez 2.160 m 185,7 s 26,0 s 135 €    
4 7 RIO FLORA KK Stožice Ljubljana Gorenc Marko Zaletel Janez 2.180 m 186,2 s 25,4 s 90 €    
5 4 EVITA MP KK Stožice Ljubljana Jerovšek Roman Prašnikar Milan 2.160 m 187,1 s 26,6 s 63 €    
6 3 RAMZES KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.160 m 188,8 s 27,4 s     
O 5 ANTO KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.160 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
Št. 5 ANTO - opravičeno odsoten           
Kazni: Jerovšek Roman - prekomerna uporba biča - 40 €     
             
Številka dirke: 4.           
Propozicije: SPOMINSKA DIRKA VLADA PLOHLA - Državno prvenstvo dveletnih kasačev – Avtoštart za 2-letne slovenske kasače     
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 4 BURA KK Stožice Ljubljana Slavič Mitja Vukosavljevič Boris 1.600 m 135,2 s 24,5 s 1.620 €    
2 1 PEGI KK Ljutomer Slavič Marko Slavič Marko 1.600 m 135,3 s 24,6 s 828 €    
3 5 ANA KK Ljutomer Kukolj Sašo Kukolj Bojan 1.600 m 138,9 s 26,8 s 540 €    
4 3 JERCA KK Stožice Ljubljana Dolinšek T. Darja Dolinšek T. Darja 1.600 m 139,5 s 27,2 s 360 €    
5 6 LIL UZI KK Ljutomer Jerovšek Roman Žnidarič Vlado 1.600 m 139,6 s 27,3 s 252 €    
O 2 MALVAZI B. TOMAŽIČ KD Krim Zaletel Borut Zaletel Janez 1.600 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
Št. 4 BURA - odvzem doping vzorca, št. vzroca: 5300914          
Št. 1 PEGI - odvzem doping vzorca, št. vzorca: 5300915          
Št. 2 MALVAZI B. TOMAŽIČ - opravičeno odsoten          
Kazni: Jerovšek Roman - prekomerna uporaba biča - 80 €    
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Številka dirke: 5.           
Propozicije: Hendicap za 5 do 14 - letne SLO kasače z zaslužkom do 12.000 €. Do 4.000 € - 0m; do 7.000 € + 20m; nad 7.000 € + 
40m.     
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada   
1 2 FOKA KK Ljutomer Mesarič Marko Sagaj Janko 2.160 m 185,2 s 25,7 s 405 €    
2 7 FAUNA V KK Ljutomer Antolin Darja Seršen Branko 2.200 m 186,0 s 24,5 s 207 €    
3 6 DANTE MS KK Ljutomer Brunec Rok Brunec Rok 2.200 m 186,8 s 24,9 s 135 €    
4 4 FLOTO KK Ljutomer Seršen Branko Seršen Branko 2.200 m 189,8 s 26,3 s 90 €    
5 3 DIZA DŽ KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.180 m 190,8 s 27,5 s 63 €    
6 1 ARDNAS KK Ljutomer Jureš Franc Jureš Franc 2.160 m 190,9 s 28,4 s     
G 5 DONINA KK Ljutomer Sagaj Janko Sagaj Janko 2.200 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
Kazni: Mesarič Marko - prekomerna uporaba biča - 40 €    
Brunec Rok - prekomerna uporaba biča - 80 € + 1 TD (17.10.2021)         
             
Številka dirke: 6.           
Propozicije: POKAL GFML Ljutomer - Hendicap za 3 - 14 letne EU kasače z zaslužkom do 25.000 €. Do 2.000 € - 0m; do 6.000 € + 20m; do 12.000 € + 
40m; nad 12.000 € + 60m. 
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 6 FJORI KK Ljutomer Puhar Davorin Seršen Milan 2.180 m 176,3 s 20,9 s 729 €    

2 7 
KRACK DU CLOCHER 
(BE) KD Sl. Gorice Lenart Šadl Vito Osterc Zvonko 2.200 m 177,3 s 20,6 s 373 €    

3 2 PELL KK Ljutomer Slana Marko Novak Franc 2.160 m 185,5 s 25,9 s 243 €    
4 4 LOUISE LUNA KK Ljutomer Slavič Primož Hanžekovič Rene 2.180 m 186,9 s 25,7 s 162 €    
G 1 PATTY KK Ljutomer Slana Branko Novak Franc 2.160 m       
G 3 LOTMERK OZT KK Ljutomer Hanžekovič Rene Hanžekovič Rene 2.160 m       
G 5 ANABELLA KK Ljutomer Slavič Mitja Slavič Marko 2.180 m       
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
             
Številka dirke: 7.           
Propozicije: Avtoštart za 3 do 14 - letne INT kasače odprto za vse         
Stanje steze: globoka           
M Št Konj Klub Voznik Trener Distanca Sk. čas Čas/km Nagrada    
1 7 VITTORINA JET (IT) KD Krim Zorko Dušan Zorko Dušan 2.100 m 171,1 s 21,5 s 405 €    
2 6 TAMERICE (IT) KK Šentjernej Šuštaršič Vesna Šuštaršič Vesna 2.100 m 173,5 s 22,6 s 171 €    
2 8 TAKE ME HOME (IT) KD Sl. Gorice Lenart Scamardella Paolo Osterc Zvonko 2.100 m 173,5 s 22,6 s 171 €    
4 2 DIDIER BLEU KK Stožice Ljubljana Dolinšek Viktor Dolinšek Viktor 2.100 m 173,6 s 22,7 s 90 €    
5 3 ELISA GALI (FR) KK Šentjernej Gorenc Marko Judež Jože 2.100 m 177,2 s 24,4 s 63 €    
6 5 AQUILA JET (IT) KK Ljutomer Podveršnik Kristijan Podveršnik Kristijan 2.100 m 178,3 s 24,9 s     
7 4 VALEZ (IT) KD Sl. Gorice Lenart Debelak Žarko Debelak Žarko 2.100 m 179,8 s 25,6 s     
8 1 TIFFANY STARS KK Komenda Šadl Vito Zadel Peter ml. 2.100 m 180,4 s 25,9 s     
Opombe: Tekmovalci imajo zaradi slabega vremena nad oblačila, ki niso v barvah dresov.    
Št. 6 in št. 8 si delita drugo mesto.           
Št. 3 ELISA GALI (FR) - vozi Gorenc Marko, prijavljen Judež Jože, plačilo takse na TRR KZS        
 

Prvakinja 2 - letnih kasačev postala Bura 

 

Bura je zmagovalka prve rejske dirke generacije 2019. (Foto: prlekija-on.net) 
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BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

  20:  9  0-1-1  18,2  560 19:  10  1-3-1  15,7  1.623   Kariera: 19  1-4-2   

EMMA DREAM  1609 15,7 19,8 19,8  2.183  

9 
5l., rj. K, rod: OFFSHORE DREAM - EVITA P Hrovat Robert LJT 13/9-1 1600 4 18,2 a   

L: Hrovat Petra in Hrovat Nelli (KK Stožice Ljubljana) Hrovat Robert ŠEN 16/8-1 1680 8 25,5 a   

R: Prašnikar Milan Hrovat Robert LJT 2/8-2 2100 5 20,1 a   

M:   Hrovat Robert KRI 26/7-2 2170 2 22,9 a   

 V/T: Hrovat Robert (B) / Hrovat Robert Hrovat Robert LJU 12/7-8 2100 3 21,0 a   

dres: rumena,črna; čelada: črna,rumena                 
  20:  6  0-0-0  18,5  144 19:  14  2-1-0  18,0  1.323   Kariera: 30  2-3-2   

DIMITRIJ VITA  1609 18,0 18,5 21,7  2.313  

10 
6l., rj. Ž, rod: CADILLAC VITA - DIVINA PAN VITA Humek Ivan LJT 13/9-2 1600 7 19,4 a   

L: Humek Lovro (KK Posavje Krško) Humek Ivan LJT 2/8-3 2100 6 20,1 a   

R: Klemenčič Jože Humek Ivan LJU 12/7-2 2100 DIST 24,0 a   

M:   Humek Ivan KOM 5/7-5 1820 8 21,2 a   

 V/T: Humek Ivan (B) / Humek Ivan Humek Ivan LJT 21/6-3 2100 8 23,5 a   

dres: modra,rumena; čelada: bela                 
  20:  3  0-0-0  21,1  63 19:  13  0-1-1  16,9  658   Kariera: 25  0-2-2   

SKY  1609 16,9 19,3 20,3  1.765  

11 
5l., rj. Ž, rod: FELIX - SURIYA NOBLE Maletić Vojo ŠEN 16/8-9 1680 5 21,1 a   

L: Rumpret Andraž (KK Šentjernej) Maletić Vojo LJU 12/7-9 2100 G    

R: Rumpret Andraž Maletić Vojo LJT 21/6-2 2100 O    

M:   Maletić Vojo KRŠ 14/6-2 1600 G    

ZŠ 
V/T: Maletić Vojo (T) / Maletić Vojo Maletić Vojo KOM 23/11-5 2200 5 24,4 a   

dres: modra,rdeča,bel M; čelada: bela                 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

V harmoniji z naravo

Vrtni center
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BAR BRUNARICA BIZOVIK
Dejan HOČEVAR s.p.

MEHANIKA PIŠKUR, SERVIS VOZIL IN LETAL,  
JANEZ PIŠKUR S.P., ZABRV 43, 1292 IG


